
FICHA DE TRABAJO A

1 a) 3 pizzas

b) Debe pedir 1 pizza más.

Sobran 2 porciones, es decir, 2/8 de pizza.

2 Pasta: 150 g

Ingredientes: 450 g

3 La harina representa 5/7 del total, mientras que los
demás ingredientes representan 1 – 5/7 = 2/7.

4 a) 6/2

b) 3 l

c) 3/12 = 1/4

5 a) 15/16

b) 1/6

6 a) 3/7

b) 15 chocolatinas

7 a) La mayor parte es 1/2.

b) La menor parte es 3/14.

FICHA DE TRABAJO B

1 En el cuarto trimestre cumplen años 1/5 de los alum-
nos del equipo, que son 3 atletas.

2 El primer día faltaron 3 y el segundo faltaron 4. Por
tanto, fueron los dos días 8 atletas.

3 No puede ir todo el equipo, porque los jugadores de
balonmano son 16, más los 25 de fondo serían 41
deportistas en el gimnasio, que solo tiene 40 plazas.

4 Participaron 63 atletas.

5 En cada lado hay 24 : 4 = 6 listones. Por tanto, cada
lado mide: 

6 · = m = 7,5 m

6 a) 4 vueltas y media

b) 6 vueltas y tres cuartos

7 5/6 de hora

8 20 euros
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SOLUCIONES 7




